



**Tisztelt Partnerünk,  
Kedves Olvasónk!**

A világ komplex folyamatainak kezelésében kiemelkedő szerep jut az új technológiai innovációknak és a digitalizációnak. Vajon a felhasználók igényei és nézőpontjai is megjelennek a felgyorsult fejlődés során? Milyen módszerekkel mérhető a társadalmi elfogadás? Milyen digitális szakadékok létezhetnek térben és időben? A TINLAB kutatócsoportjai többek között ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keresnek válaszokat. Hírlevelünkben a társadalmi szövetségekről szóló izgalmas podcast mellett ajánljuk azt az egyedülálló portfóliót is, amelyben a társadalmi innováció hazai és nemzetközi jó gyakorlatai szerepelnek. Jó olvasást kívánunk!

Magyar Dániel, projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója

## Hírek



### **Egyeztetések német partnerintézményekkel**

A technológiai innovációk társadalmi elfogadásának vizsgálata rendkívül aktuális: a TINLAB kutatócsoportja októberben Stuttgartba és Karlsruheba látogatott.

[Bővebben](#)

### **Mi a közös a Tej Terméktanács és a Balatoni Kör munkájában?**

Podcastunkban a társadalmi szövetségek motivációit, struktúráit és sikertényezőit vizsgáló kutatásról Fehérvölgyi Beátával, a PE-GTK dékánjával beszélgettünk.

[Bővebben](#)



### **Fókuszban a Digitalizáció társadalmi hatásai tematikus fórum**

Hol húzódnak társadalmunk digitális szakadécai? Milyen módszerekkel mérhető a digitális intelligencia? Csatlakozzon személyesen vagy online szakmai műhelyünkhöz!

[Bővebben](#)

## **Kutatási eredmények**

### **Jó gyakorlatok a társadalmi innováció területén**

Több mint húsz hazai és nemzetközi példa szolgálhat mintaként az érdeklődők és innovációs kezdeményezések számára. Az ingyenesen letölthető sorozat második részét ajánljuk.

[Bővebben](#)



## **Rólunk írták**



### Együtt az innovatív társadaloméért

Mottónkhoz igazodva is fontos feladatunk, hogy a társadalmi innováció fogalmát, a konzorciumban zajló munkát népszerűsítsük. Böngésszen médiamegjelenéseink között!

[Bővebben](#)



A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele

További információ: [tinlab.hu](http://tinlab.hu)

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: [tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu](mailto:tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu)

